
 السلسلة الاولى في الوحدة الاولى
  التنرين الأول :

٘ الترْل الكٔنٔائٕ  بين غْازد محلْل لدزاض 1S  بيرّكطْٔدٓكبرٓتات البْتاضْٔو    2
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K S O   و

 غْازد محلْل 2S  لْٔد البْتاضْٔو    aq aq
K I   25عيد C       

 ٘ لهرا الػسض نمصد في اللرظ 0t  ذحنا 1 50V ml محلْل ً م 2Sِتسكٔص
1( )C  مع ذحه 2 50V ml ً م

المحلْل 2S ِتسكٔص
2( 1 / )C mol L  ٙ ٘ فيرصل عل ٘ مختلف ٘ في لحظات شمئ ٗ المتبكٔ ٘ الماد ىتابع تػيرات كنٔ

 .ح في الػكل أضفلُ ضالبٔاٌ المْ

ٌ الجيائٔتين المػازكتين في التفاعل ٍنا : -1 ٘ التفاعل الحادث ، علنا أ  اكتب المعادلتين اليصفٔتين ثه معادل

     2 2

( ) 2 8 4( )2
/ , /aq aqaq aq

I I S O SO  
 

ٖ ،علل. -2 ٙ ضتْكْٔمتر  ٍل المصٓخ التفاعل

ٕ للتفاعل ّ المتفاعل المحد علنا أٌ  -3  ذدد التكدو الأعظن

 التفاعل تاو .

ٙ البٔاٌ اذطب التركٔص  -4 )1بالاعتناد عل )C 

  اىػئ جدّلا لتكدو التفاعل . -5

ً ىصف التفاعل ّ ا -6 ُ بٔاىٔا.عسف شم  ضتيتخ قٔنت

ٗ في  -7 ٘ للأىْاع الكٔنٔائٔ٘ المتْاجد اذطب التراكٔص المْلٔ

 ٘ ٕ عيد اللرظ الْضط التفاعل 1/ 2t. 

8-  ٘ ٘ التفاعل عيد اللرظ اذطب ضسع 10mint . 

  : ثانيالتنرين ال
 ٕ 3مٔجآٌترْل المسكب مٔجْكط 3CH OCH  ٘ ٖ عيد دزج 504في الطْز الػاش Cٌ4إلى غاش المٔجاCH  المٔجاىال ّ

2CH O : ٘ ٘ التالٔ ّفل المعادل
     3 3 4 2g g g

CH OCH CH CH O  . 

٘ ٍرا التفاعل ىدخل في إىاء ذحه ٘ ذسكٔ ٘ مادٗ Vثابت لدزاض كنٔ a   المسكب ً 3م 3CH OCH  ىكٔظ عيد ّ

٘ الضػط  ٗ ثابت ٘ ذساز ٘ : tpدزج ٙ جدّل اليتائخ التالٔ ً ، مذصل عل  في الإىاء خلال الصم

160 130 96 70 46 38 32,5 25 20,5 16 9 6 0  mint 

60 59,6 58 56,8 52 49,9 48,4 46,1 44,6 41,6 38,6 36,2 32  tp Kpa 

 

 اىػئ جدّلا لتكدو التفاعل . -1

ٗ الكلٔ٘  -2 ٘ الماد ٘  gnعبر عً كنٔ ٘ معٔي ٗ في الإىاء عيد لحظ ٘  tللػاشات المتْاجد بدلال a  تكدو التفاعل ّ

 x t. 



٘  -أ – 3 ٘ معٔي ٕ للتفاعل  tعبر في لحظ ً التكدو الححن ع
 x t

V
 ٗ ٘ الحساز ٘ دزج ثابت  Rللنصٓخ المتفاعل ،  Tبدلال

الػاشات الكامل٘ 8,31 / .R j mol K   الضػط ،
tp ٕ ، الضػط الإبتدائ

0P ٘ ٌ الػاشات الكامل ٙ قاىْ ، ٓعط

: ٘ PV بالعلاق nRT . 

ٗ للنصٓخ المتفاعل .ب ( بين لماذا  ٘ الحساز  يجب تجبٔت دزج

ٕ للتفاعل ً التكدو الححن د( عبر عددٓا ع
 x t

V
 بدلال٘ 

tp  

 ٗ ٘ لمختلف الػاشات المتْاجد ٘ الححنٔ  ثه اضتيتخ التراكٔص المْلٔ

 ٘ 25mintفي الخلٔط عيد اللرظ    

ٙ المكابل تػيرات  -4 يمجل الميري tp t 

٘  -أ ٘ للتفاعل ّ اذطب قٔنتَا عيد اللرظ عسف الطسع٘ الححنٔ

20mint  

ً ىصف التفاعل ثه اذطب قٔنتُ .–ب   عسف شم

  : ثالثالتنرين ال
 ٘ نمصد في اللرظ 0t  ذحنا 1 500V ml محلْل ً م 1S بيرّكطْٔدٓكبرٓتات البْتاضْٔو ل

    2
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K S O ٕالتركٔص المْل ٖ ذ
2

1( 1,5.10 / )C mol L   مع ذحه 2 500V ml
 

ً محلْل ْٓد البْتاضْٔو  م

    aq aq
K I التركٔص ٖ المْلٕ ذ

 
2( )C

   

ٕ الْٔد  ً المصٓخ ّ ىبردٍا بْضعَا في الجلٔد الرائب ،ىعآس ثيائ ٘ م ٘ ىكْو بأخر أجصاء متطآّ في لحظات مختلف

 ٖ ٙ الر ٕ ، ثه ىسضه الميري المتػكل خلال الترْل الكٔنٔائ

  ٕ يمجل تػيرات التركٔص المْل 2 aq
I 
  

 .الصمً بدلال٘

 لماذا ىبرد الأجصاء في الجلٔد ؟ -1

2-  ٘ مإٍ الجيائٔ
 /Ox Réd

٘ في التفاعل المدزّع.   الداخل

ٕ المسجع ؟ علل . -3  ماٍْ اليْع الكٔنٔائ

ٕ المؤكطد ؟ علل.  -4  ما ٍْ اليْع الكٔنٔائ

5-  ٗ ٘ تفاعل الأكطد  إزجاع الحادث –أكتب معادل

٘ للنتفاعلات  -6  عين كنٔات المادٗ الإبتدائٔ

ّ بين اٌ البٔاٌ المنجل لتػيرات تكدو التفاعل -7 ٘ التي  xأمدص جدّلا لتكدو التفاعل  ً ٓتطْز بيفظ الطسٓك ٘ الصم بدلال

ٓتطْز بَا البٔاٌ 
   2 aq

I f t  
 

 المنجل في الػكل المكابل 

٘ أذطب ال -8 ٘ للتفاعل المدزّع في اللرظ طسع٘ الححنٔ 25mint  

ٕ الْٔد -9 ٕ لجيائ ٕ اليَائ  عين التركٔص المْل 2 aq
I 
  

 ، ثه اضتيتخ المتفاعل المحد .
 

ً ىصف التفاعل  -11 عسف شم 1/ 2t. ُ  ّ عين قٔنت

)2 أذطب التركٔص المْلٕ -11 )C ٓ البْتاضْٔو.  ْدلمحلْل 

 الخيارات المتاحة لك من ضننلا تجعل الفشل : حكمة العدد 
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